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УКРАЇНА ТА БРИТАНІЯ 
ПЛАНУЮТЬ СПІЛЬНІ 

ГЕОЛОГІЧНІ ПРОЄКТИ

Заступник Міністра економіки, 
довкілля та сільського господарства 
України Єгор Перелигін провів робо-
чу зустріч з керівництвом Британської 
геологічної служби (British Geological 
Survey, BGS) – національної геонау-
кової установи Великої Британії, яка 
відповідає за геологічне картування, 
оцінку мінерально-сировинних ресур-
сів та аналіз геологічних ризиків. 

Під час зустрічі сторони домови-
лися підготувати Меморандум про 
співпрацю між Британською геологіч-
ною службою та Державною службою 
геології та надр України. Документ за-
фіксує рамку для спільних досліджень, 
обміну даними та запуску проєктів у 
сфері геології й гірничої справи.

Одним із пріоритетних напрям-
ків визначено оновлення геологічно-
го картування України. Йдеться про 
актуалізацію металогенічної карти 
України масштабу 1:500 000 (останнє 
оновлення – 2002 рік) та завершен-
ня робіт за програмою Держгеолкар-
та-200 (1:200 000).

«Разом з Британською геологічною 
службою ми переходимо від окремих 
контактів до системної співпраці. Ме-
морандум між геологічними служ-
бами, оновлення геологічних карт, 
покращення якості та точності геоло-
гічної інформації, підготовка фахівців 
і робота над збільшенням кількості 
готових до аукціонів чи УРП родовищ 

– це те, що формує основу для сучасної 
гірничодобувної галузі України. Наше 
завдання – щоб рішення інвесторів 
спиралися на актуальні та точні дані, 

прозорий підрахунок запасів і найкра-
щі міжнародні практики», – зазначив 
заступник Міністра економіки, довкіл-
ля та сільського господарства України 
Єгор Перелигін.

Окремо планується розробка про-
грам навчання та підвищення квалі-
фікації українських геологів і спеціа-
лістів, оскільки людський капітал та 
наукова база є ключовими для розвит-
ку стратегічних секторів.

В перспективі, українська сторо-
на бачить можливість запропонува-
ти британським партнерам проєкти з 
детальних регіональних робіт за про-
грамою Держгеолкарта-50 (1:50 000) на 
найбільш перспективних ділянках із 
критичними та стратегічними корис-
ними копалинами.

Також обговорили створення 
спільного робочого механізму (task 
force) для координації проєктів у сфе-
рі критичних мінералів та безпечного 
видобутку. До його роботи плануєть-
ся залучати великі сервісні компанії 
для консультацій щодо формування 
пріоритетів, удосконалення підходів 
до підрахунку запасів та підвищення 
якості геологічної інформації.

На наступному етапі Україна та Ве-
лика Британія зосередяться на фіналі-
зації тексту Меморандуму, визначенні 
пріоритетних проєктів для картуван-
ня, підготовці спільних програм під-
вищення кваліфікації для українських 
геологів та спеціалістів, та запуску 
спільного робочого механізму з коор-
динації проєктів у сфері критичних 
мінералів та безпечного видобутку. 
Разом із британськими партнерами 
Україна планує побудувати більш без-
печну та технологічну гірничу галузь.

GEOnews 

УХВАЛЕНО ЗАКОН ПРО 
ДЕРЖБЮДЖЕТ НА 2026 РІК

3 грудня парламент ухвалив Закон 
України «Про Державний бюджет на 
2026 рік» у другому читанні та в ціло-
му — фінансовий документ держави, 
що фіксує ключові пріоритети політи-
ки Уряду — фінансування сектору без-
пеки й оборони, стійкість державних 
фінансів, соціальний захист громадян, 
розвиток освіти та охорони здоров’я, 
а також відновлення економіки й кри-
тичної інфраструктури.

У межах Бюджету-2026 на підтрим-
ку економіки та бізнесу передбачено 
50,7 млрд грн на підтримку економіки 
та бізнесу, в тому числі у агросекторі, а 
також на потреби захисту довкілля та 
екологізації економіки. Бюджет-2026 
поєднує пріоритет фінансування обо-
рони з системною підтримкою приват-
ного сектору, який забезпечує робочі 
місця, податкові надходження та еко-
номічне зростання.

Зокрема, бюджет передбачає за-
пуск Українсько-Американського ін-
вестиційного фонду відбудови (1,9 
млрд грн). А на захист довкілля, еко-
логію та геологорозвідку передбачено 
6,3 млрд грн. 

Із них на збереження природо-за-
повідного фонду та природоохоронні 
заходи (1,2 млрд грн);

розвиток водного господарства 
(2,5 млрд грн); 

розвиток мінерально-сировинної 
бази, запуск програм геологорозвідки 
(187 млн грн);

екоконтроль (567 млн грн);
ведення лісового господарства, охо-

рона і відновлення лісу (302 млн грн).
GEOnews

Газета «ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ»  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 6 600 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 3 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1300 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1300 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	           _________Дата:                      	
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними

 засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 14445
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1.	 Планована діяльність
Реконструкція частини виробничої споруди для 

розміщення парового  турбогенератору потужністю 1 
МВТ без змін зовнішніх геометричних параметрів, що  
знаходиться за адресою: Одеська область, Одеський 
район, Фонтанська територіальна  громада, Староки-
ївське шосе, 21 км, буд. 55. Для здійснення діяльності 
ТОВ «САУС  ЕНЕРДЖІ ГРУП» планує використовува-
ти проектоване виробниче обладнання  потужністю 1 
МВТ, що працює на перегрітій парі. Контактний номер 
телефону: +38 097-  716-79-44

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2.	 Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО   З   ОБМЕЖЕНОЮ   ВІДПОВІ-

ДАЛЬНІСТЮ   «САУС   ЕНЕРДЖІ   ГРУП»  45886902
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 65104, Одеська обл., місто Одеса, пр.Ярос-

лава Мудрого князя, будинок 16/2
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3.	 Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 Головний спеціаліст відділу інтеграції екологіч-
них оцінок у галузеві політики Департаменту  еколо-
гічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4.	 Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля що видаєть-
ся Міністерством економіки,  довкілля та сільсько-
го господарства України Закон України «Про оцінку 
впливу на  довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікуван-
ня цього оголошення (зазначається у назві оголо-
шення) та надання громадськості доступу до звіту 
з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової ін-
формації, визначеної суб’єктом господарювання, що 
передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) 
та  усно  під  час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 25.12.2025 14:00;
1 Л і н к : https://mineconomyofukraine.webex.com/

mineconomyofukraine-ru/j.php?  MTID=m995e0a60047
673ea6128ec3ba9aee819 Номер наради:  2732 557 2385 
Пароль:  m5ASMJUqx38;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 
35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-
40, 206-31-50 Головний спеціаліст відділу інтеграції 
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екологічних оцінок у галузеві політики Департаменту  
екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 Головний спеціаліст відділу інтеграції екологіч-
них оцінок у галузеві політики Департаменту  еколо-
гічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього	 строку	 громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 154 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

_____________________-                                                
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Фонтанська об’єднана територіальна грома-
да: 67571, Одеська область, Одеський  район, село 
Фонтанка, вулиця Степна, будинок 4, тел. 0487889209, 
0487961375, е-mail:  04379746fss@gmail.com. Контактна 
особа: голова Фонтанської об’єднаної територіальної  
громади – Крупиця Наталія Григорівна.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

Департаментом екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації видано 
Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності Спільного підприємства «ПОЛТАВСЬКА 
ГАЗОНАФТОВА КОМПАНІЯ» «Капітальний ремонт (відновлення) ліквідованої свердловини № 4 Заплав-
ського родовища на газ і конденсат, підземні споруди. Підключення свердловини до установки підготовки 
вуглеводневої сировини» від 05.12.2025 року № 16/13518-213/1, який 05.12.2025 року опубліковано в Єди-
ному державному реєстрі з ОВД (реєстраційний номер справи 13518).

GB ENERGY ОПРИЛЮДНИЛА  
ПЛАН ЗРОСТАННЯ ДО 2030 РОКУ

Great British Energy окреслила свій 
перший стратегічний план, що вклю-
чає мету забезпечити щонайменше 
15 ГВт потужностей для виробни-
цтва та зберігання чистої енергії до 
2030 року.

Державна енергетична компанія 
заявила, що її інвестиції та партнер-
ства безпосередньо підтримають 10 
000 робочих місць до кінця десятиліт-
тя та мобілізують 15 мільярдів фунтів 
стерлінгів приватного фінансування в 
довгостроковій перспективі.

Буде розроблено портфель, що ге-
нерує дохід, у таких технологіях, як 
плавуча вітрова енергетика, наземна 
вітрова енергетика та сонячна енерге-
тика, щоб забезпечити прибутки, які 
будуть реінвестовані в додаткові нові 
потужності та можливості ланцюга 
поставок.

Організація зі штаб-квартирою в 

Абердині також має намір підтримати 
понад 1000 місцевих та громадських 
енергетичних проектів для розширен-
ня участі громадськості в енергетич-
ній системі, згідно з планом, який був 
опублікований у відповідь на заяву 
про стратегічні пріоритети, викладені 
урядом Великої Британії у вересні.

Було надано додаткові деталі про-
грами Energy, Engineered in the UK 
вартістю 1 мільярд фунтів стерлінгів 
для забезпечення фінансування лан-
цюга поставок та інших стратегічних 
заходів, що сприятимуть реалізації 
промислової стратегії Великої Брита-
нії.

Генеральний директор Great British 
Energy Ден Макгрейл (на фото) ска-
зав: «Ми пишаємося тим, що втілюємо 
державну власність у життя, розблоко-
вуємо інвестиції, забезпечуємо енергі-
єю громади, створюємо робочі місця 
та будуємо енергетичну систему, яка 
приносить користь Великій Британії.

«Цей Стратегічний план знаменує 

собою важливу віху в нашій місії щодо 
прискорення розвитку чистої енерге-
тики та галузей, які її підтримують».

Голова Great British Energy Юрген 
Майєр сказав: «Цей план ставить бри-
танську громадськість у центр нашого 
енергетичного майбутнього. Інвесту-
ючи в чисту енергетику, підтримую-
чи місцеві проекти та розблоковую-
чи британську промисловість, Great 
British Energy допоможе створити 
енергетичну систему, яка працює для 
всіх».

Міністр енергетики Ед Мілібенд 
додав: «Ми створили Great British 
Energy, щоб вона була національним 
чемпіоном, який дозволить нам пожи-
нати плоди природних ресурсів Бри-
танії.

«Цей план показує, що забезпечить 
державна енергетична компанія: вели-
ка кількість чистої, власної енергії для 
британців та тисячі хороших робочих 
місць по всій країні».

НВ ПРО
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КОРИСТЬ ЕКОТОВАРІВ: 

МАЛЕНЬКІ РІШЕННЯ ДЛЯ 
ВЕЛИКОЇ СПРАВИ

Екотовари поступово стають звич-
ним вибором споживачів. Їхня го-
ловна перевага — безпечний склад і 
мінімальний вплив на довкілля. Біо-
розкладні пакети, багаторазові пляш-
ки, натуральна косметика чи побутова 
хімія на рослинній основі допомагають 
зменшити кількість відходів і скороти-
ти використання токсичних речовин у 
повсякденному житті.

Виробництво екотоварів зазвичай 
супроводжується контрольованими 
технологіями, що економлять ресурси: 
воду, електроенергію, сировину. А три-
валіший термін служби таких речей 
робить їх економічно вигідними. Оби-
раючи еко-продукцію, варто звертати 
увагу на наявність сертифікатів, пере-
віряти склад і матеріали, обирати то-
вари з мінімальною упаковкою та ос-
терігатися зеленого маркетингу, коли 
позначки «еко» використовуються без 
реальних підтверджень.

Підтримка еко-тренду — це шлях 
до більш безпечного та усвідомленого 
життя. Попит на екологічні товари — 
це сигнал виробникам переходити на 
більш відповідальні підходи. А кожен 
свідомий вибір споживача — крок до 
чистішого середовища і здорової гро-
мади.

НВ ПРО

ДЕРЖЕКОІНСПЕКЦІЯ ПРОВЕЛА 361 
ЗАХІД КОНТРОЛЮ ЗА ТИЖДЕНЬ

З 28 листопада по 04 грудня 2025 
року територіальними та міжрегіо-
нальними територіальними органами 
Держекоінспекції проведено 361 захід 
контролю, складено 375 протоколів 
про адміністративні правопорушення. 
Загальна сума накладених штрафних 
санкцій складає 77 тис. грн. 

До Державного бюджету стягнуто 
86 тис. грн (з урахуванням раніше на-
кладених штрафних санкцій).

За порушення вимог природоохо-
ронного законодавства розраховано 
збитків на суму 13 млн 101 тис. грн.

Загальна сума пред’явлених пре-
тензій та позовів складає 871 тис. грн. 
Стягнуто збитків у добровільному та 
примусовому порядку на суму 3 млн 
526 тис. грн. (з урахуванням раніше 
пред’явлених претензій та позовів).

Інспекцією Придніпровського ок-
ругу проведено розрахунок збитків на 

суму 3 млн 356 тис. 584 грн за вилов 
цінних видів риб забороненими зна-
ряддями лову, невстановленими осо-
бами, в акваторії Кременчуцького во-
досховища р. Дніпро біля сіл Нагірне 
та Велика Андрусівка, в межах госпо-
дарської зони природно-заповідного 
об’єкту  - РЛП «Світловодський». Ма-
теріали про вчинення кримінального 
правопорушення направлено до ВП № 
1 (м. Світловодськ) Олександрійського 
РВП ГУНП в Кіровоградській області.

Проведено розрахунок збитків на 
суму 4 млн 149 тис. 328 грн за забруд-
нення та засмічення, невстановленими 
особами, побутовими відходами зе-
мельної ділянки площею 2550 кв. м в мі-
сті Кропивницький. Матеріали направ-
лено до Кропивницького РУП ГУНП.

Інспекцією Південно-Західного 
округу (Миколаївська та Одеська об-
ласті) проведено розрахунок збитків 
на суму 4 млн 29 тис. 133 грн за вилов 
водних біоресурсів громадянами, без 
дозвільних документів на спеціальне 
використання природних ресурсів у 
межах території природно-заповідно-
го фонду, а саме в озері (лимані) Алі-
бей в межах Національного природно-
го парку «Тузловські лимани» поблизу 
с. Весела Балка, Білгород-Дністров-
ського району. Матеріали скеровано 
до Татарбунарського районного суду 
Одеської області.

НВ ПРО

СЕРБІЯ ВВОДИТЬ ЕКОЛОГІЧНІ 
ЗБОРИ

З 1 січня наступного року у Сербії 
набудуть чинності закони про подат-
ки викиди парникових газів та імпорт 
вуглецевоємних товарів – їх ухвалив 
парламент країни, повідомляє Balkan 
Green Energy News.

Обидва збори стягуватимуться у 
розмірі €4 за тонну еквіваленту CO2. 
Як зазначає видання, це відповідь кра-
їни на європейський механізм тран-
скордонного вуглецевого коригування 
(CBAM) та його аналог. Втім, для за-
безпечення виконання нового законо-
давства ще потрібно ухвалити кілька 
підзаконних актів.

Ухвалені закони мають на меті 
зменшити забруднення, підвищити 
енергоефективність, стимулювати 
впровадження відновлюваної енергії 
та забезпечити стабільніше становище 
сербської промисловості на внутріш-
ньому та міжнародному ринках.

Перший із двох податків – на 

парникові гази – стосується великих 
промислових забруднювачів у секто-
рах цементу, добрив, чавуну та сталі, 
алюмінію та електроенергії. які зо-
бов’язані мати ліцензію на свої викиди. 
Цей закон. серед іншого, передбачає 
можливість надання стимулів платни-
кам податків, які реалізують проєкти, 
спрямовані на декарбонізацію.

Закон про податок на імпорт вугле-
цевоємної продукції не поширюється 
на електроенергію через технічні обме-
ження та відсутність чіткої методоло-
гії оподаткування. Він також стосуєть-
ся лише суб’єктів господарювання, які 
імпортують п’ять або більше тонн ви-
значеної продукції на рік. Податок охо-
плює товари з чотирьох груп – чавун 
або сталь, цемент, добрива та алюміній.

НВ ПРО

НІМЕЧЧИНА СТАЛА 
НАЙБІЛЬШИМ ДОНОРОМ ДЛЯ 

ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

Федеральне міністерство економі-
ки та енергетики Німеччини через ні-
мецький банк розвитку KfW надасть 
додаткові 100 млн євро для віднов-
лення енергетичної інфраструктури 
України після масованих атак РФ. Як 
повідомили в Міністерстві енергетики 
України, ці кошти будуть спрямовані 
до Фонду підтримки енергетики Укра-
їни. Таким чином, до кінця 2025 року 
загальний внесок Німеччини до Фонду 
сягне 550 млн євро, що робить її най-
більшим донором Фонду.

«Додаткові 100 млн євро – це дуже 
суттєвий внесок. Завдяки цим коштам 
енергетичні компанії зможуть опера-
тивно закупити необхідне обладнання 
для відновлення пошкоджених об’єк-
тів. Прозорість використання коштів 
залишається нашим пріоритетом у 
співпраці з партнерами», – зазначив 
заступник міністра енергетики Украї-
ни Роман Андарак.

Загалом із лютого 2022 року зо-
бов’язання партнерів щодо внесків до 
Фонду підтримки енергетики України 
складають понад 1,75 млрд євро.

Фонд підтримки енергетики Украї-
ни за координації Секретаріату Енер-
гетичного Співтовариства був ство-
рений у квітні 2022 року за спільної 
ініціативи тодішнього міністра енер-
гетики України Германа Галущенка та 
єврокомісарки з питань енергетики 
Кадрі Сімсон у відповідь на загрозу 
регіональній енергетичній безпеці.

НВ ПРО
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ПОНАД 6 ТРЛН ГРН ШКОДИ
 ЕКОЛОГІЇ УКРАЇНИ ЗАВДАЛА 

РОСІЙСЬКА АГРЕСІЯ 

Російська агресія на території 
України спричинила безпрецедентні 
руйнування природного середовища, 
знищення екосистем і масштабне за-
бруднення повітря, ґрунтів та водних 
ресурсів. За даними Держекоінспекції, 
з початку повномасштабного втор-
гнення сума завданих довкіллю збит-
ків становить 6,01 трлн грн. Це — най-
більші екологічні втрати, зафіксовані в 
Європі за сучасної історії.

У загальну суму збитків входять 
1,29 трлн грн — шкода ґрунтам, 967 
млрд грн — шкода атмосферному пові-
трю, 117,8 млрд грн — забруднення та 
засмічення водних ресурсів, 3,63 трлн 
грн — руйнування територій природ-
но-заповідного фонду.

Одними з найбільш руйнівних ви-
падків є пожежі на нафтобазах. На-
приклад, після удару по нафтобазі в 
селі Крячки Київської області токсич-
ні викиди в атмосферу сягнули понад 
41 тисячі тонн, а забруднення ґрунтів 
перевищило допустимі норми у 17 
разів. Подібні випадки сталися у Чер-
нігові, Сумській області, Рубіжному 
та Сєвєродонецьку, де російські раке-
ти влучали у резервуари з аміаком та 
азотною кислотою, спричиняючи не-
безпечні хімічні викиди.

Руйнування гідроспоруд також має 
тривалі наслідки. Підрив дамби Ка-
ховської ГЕС у 2023 році спричинив 
масштабний еколого-гідрологічний 
колапс на півдні України та в Чорно-
морському регіоні. Знищено природні 
комплекси, змінено гідрологію, по-
страждали заповідні території. Анало-
гічні наслідки мало знищення греблі 
Оскільського водосховища, де було 
втрачено 76% об’єму води та знищено 
водну екосистему.

Загалом від війни постраждали 20% 
природоохоронних територій України, 
включаючи 2,9 млн гектарів Смарагдо-
вої мережі. Значної шкоди зазнали те-
риторії «Кінбурнська коса», «Олешків-
ські піски», «Каховське водосховище», 
«Нижній Дніпро», десятки Рамсар-
ських угідь та інші цінні екосистеми. 

Також суттєво постраждали укра-
їнські ґрунти. Через вибухи, пожежі та 
хімічні речовини змінюється їх струк-
тура, зменшується родючість, нако-
пичуються важкі метали та токсичні 
сполуки. У ґрунтах фіксується під-
вищений вміст міді, свинцю, нікелю, 

продуктів горіння, сполук сірки та азо-
ту. Це впливає на якість сільськогоспо-
дарської продукції, здоров’я людей та 
відновлення екосистем.

Екологічні наслідки війни відчу-
ває не лише Україна. Зафіксований 
транскордонний вплив — унаслідок 
російських ударів в атмосферу потра-
пило близько 3 млн тонн шкідливих 
речовин, які поширилися територією 
сусідніх європейських країн. Масш-
табні пожежі — на нафтопродуктах, 
критичній інфраструктурі та лісах — 
спричинили додаткові мільйони тонн 
токсичних викидів.

Міністерство економіки, довкілля 
та сільського господарства зазначає, 
що 6,01 трлн грн — лише підтверджені 
втрати на підконтрольних Україні те-
риторіях. Остаточний масштаб еколо-
гічної шкоди буде відомий після пов-
ної деокупації та можливості провести 
повне дослідження.

НВ ПРО

ZELESTRA ПРОДАЄ БІЗНЕС  
В ЛАТИНСЬКІЙ АМЕРИЦІ

Zelestra підписала угоду про продаж 
своєї платформи в Латинській Амери-
ці компанії Promigas, яка охоплює 1400 
МВт контрактної потужності сонячної 
та акумуляторної енергетики, а також 
ще понад 2100 МВт проектів, що зна-
ходяться на стадії просування в Чилі, 
Перу та Колумбії.

Компанія заявила, що цей крок під-
тримує її перетворення на клієнтоо-
рієнтовану, мультитехнологічну плат-
форму, зосереджену на Європі та США.

Лео Морено, головний виконавчий 
директор Zelestra, сказав: «Ця угода є 
важливим кроком до завершення пе-
ретворення Zelestra на клієнтоорієн-
товану, мультитехнологічну лідерку, 
стратегічно орієнтовану переважно на 
Європу та Сполучені Штати. Ми дуже 
пишаємося впливом Zelestra в Латин-
ській Америці протягом багатьох ро-
ків і маємо тверду впевненість, що ко-
манда продовжуватиме мати значний 
вплив у найближчі роки під керівниц-
твом нового власника».

Хуан Мануель Рохас, президент 
Promigas, додав: «Це придбання є знач-
ним кроком уперед у досягненні цілей, 
викладених у нашій стратегії «Наша 
енергія 2040», яка стимулює розши-
рення нашого портфеля енергетичних 
рішень, зростання нерегульованого 
бізнесу та розширення діяльності в 
нові географічні регіони».

Zelestra заявила, що її латиноамери-
канська платформа підтримується по-
над 15-річним регіональним досвідом 
та командою з понад 130 професіоналів.

Завершення угоди залежить від 
процедур антимонопольного органу в 
Колумбії та Перу та інших попередніх 
умов, які, як очікується, будуть завер-
шені найближчими місяцями.

GEOnews

БЕЗПЕЧНЕ ВИКОРИСТАННЯ 
ГЕНЕРАТОРІВ ПІД ЧАС 

БЛЕКАУТІВ

Під час тривалих знеструмлень 
генератори допомагають підтримати 
роботу побутових приладів, але їхнє 
неправильне використання може ста-
новити серйозну небезпеку. Основні 
правила безпеки:

1. Генератор має стояти лише на від-
критому повітрі. Пристрій потрібно 
встановлювати просто неба або в до-
бре вентильованому приміщенні. Ви-
киди чадного газу непомітні, але смер-
тельно небезпечні. У встановлювати 
генератор у житловому приміщенні та 
на балкони — заборонено.

2. Відстань від будинку — не менше 
6 метрів. Глушник має бути спрямова-
ний від будівлі, вікон і дверей.

3. Підключення — тільки через 
окрему лінію. Категорично не можна 
вмикати генератор у розетку «через 
стіну». Для безпечного підключення 
потрібен перемикач вводу або профе-
сійно встановлена окрема схема.

4. Пам‘ятайте, що паливо необхідно 
зберігати правильно. Бензин чи дизпа-
ливо — у металевих або сертифікова-
них каністрах, подалі від джерел вогню. 
Доливати паливо — лише після повної 
зупинки та охолодження генератора.

5. Не перевантажуйте генератор, 
підключайте лише найнеобхідніші 
прилади. Перевантаження шкодить і 
техніці, і самому генератору.

6. Не забувайте здійснювати регу-
лярне обслуговування. Перевірка рівня 
оливи, очищення фільтрів, огляд свічок 

— мінімум, який забезпечує безперебій-
ну роботу та зменшує ризик займання.

7. Вогнегасник має бути поруч — 
порошковий або вуглекислотний, у 
доступному місці.

8. Захистіть свій генератор від опа-
дів. 

Генератор має бути під навісом, але 
не в закритому просторі. Волога небез-
печна для електрики та двигуна.

НВ ПРО
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до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	          _________Дата:                        	
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 15126
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 30019775
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1.	 Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, 

будинок 26/28
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2.	 Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Продовження геологічного вивчення нафтогазоно-

сних надр, у тому числі дослідно-  промислової роз-
робки родовищ з подальшим видобуванням нафти і 
газу (промислова розробка  родовищ) Західно-Воло-
хівської площі, в тому числі Західно-Білозірського та 
Моспанівського  родовищ згідно спеціального дозво-
лу на користування надрами №4808 від 12.12.2016 р. 
Метод  розробки родовища – на виснаження, режим 

– газовий і нафтовий. Кінцева продукція – газ  при-
родний, нафта, конденсат, супутні компоненти: етан, 
пропан, бутани. Роботи по  провадженню  планованої  
діяльності  буде  здійснювати  філія  Газопромислове  
управління «Шебелинкагазвидобування» Акціонер-
ного товариства «Укргазвидобування». Контактний 

номер  телефону: (044) 461 29 72.
Технічна альтернатива 1.
Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Захід-

но-Волохівської площі, в тому числі Західно-  Біло-
зірського та Моспанівського родовищ обліковують 
на Державному балансі корисних копалин  України; 
наявні документи дозвільного характеру, розробку 
площі, у тому числі родовищ  здійснюють відповідно 
до Правил розробки нафтових і газових родовищ. Під 
час розробки родовища  передбачено  пошук  і  розвід-
ку  нових  покладів  вуглеводнів.  Буріння  свердловин  
здійснюватиметься верстатом з дизельним приводом, 
спосіб буріння – роторний, турбінний.

Технічна альтернатива 2.
Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Захід-

но-Волохівської площі, в тому числі Західно-  Біло-
зірського та Моспанівського родовищ обліковують 
на Державному балансі корисних копалин  України; 
наявні документи дозвільного характеру, розробку 
площі, у тому числі родовищ  здійснюють відповідно 
до Правил розробки нафтових і газових родовищ. Під 
час розробки  родовища передбачено пошук і розвідку 
нових покладів вуглеводнів. Буріння свердловин може  
здійснюватися верстатом з електричним приводом, 
але у зв’язку зі значною віддаленістю від  електроме-
режі необхідної потужності використання верстата із 
електричним приводом  обмежено.

3.	 Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Харківська обл. Чугуївський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Зміївська міська територіальна громада, Слобо-

жанська селищна територіальна громада,  Чкаловська 
селищна територіальна громада, Малинівська селищ-
на територіальна громада

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Харківська обл. Чугуївський р-н .
В адміністративному відношенні площа, у тому 

числі родовища розташовані на території  Чугуїв-
ського району Харківської області. Об’єкт існуючий. 
Площа складає 157,24 км2. Буріння  свердловин Захід-
но-Волохівської площі, в тому числі Західно-Білозір-
ського та Моспанівського  родовищ передбачається 
в адміністративних межах Чугуївського району Хар-
ківської області в  межах спеціального дозволу на ко-
ристування надрами. Розташування устя свердловин  
обумовлюється оптимальними геологічними умовами 
розкриття перспективних продуктивних  горизонтів і 
поверхневими умовами.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Харківська обл. Чугуївський р-н .
Альтернативні варіанти планованої діяльності від-

сутні, оскільки розташування устя  свердловин обу-
мовлюється оптимальними геологічними умовами 
розкриття перспективних  продуктивних горизонтів і 
поверхневими умовами.

4.	 Соціально-економічний вплив планованої 
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діяльності.
Отримання геологічної інформації щодо приро-

щення запасів вуглеводневої сировини,  забезпечення 
енергоресурсами населення і промисловості, зараху-
вання рентної плати за  користування надрами (ви-
добуток природного газу і нафти). Місцеве населення 
зацікавлене у  розвитку нафтогазовидобувної галузі 
оскільки розподіл коштів між бюджетами різних рівнів  
передбачає 3% рентної плати за користування надра-
ми до бюджетів об’єднаних територіальних  громад та 
2% до обласних бюджетів за місцезнаходженням (міс-
цем видобутку) відповідних  природних ресурсів.

5.	 Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Західно-Волохівська площа, в тому числі Захід-
но-Білозірське та Моспанівське родовища в  адміні-
стративному відношенні розташовані на території 
Чугуївського району, Харківської області  України. 
Процес видобутку і підготовки вуглеводнів включає в 
себе системи та об’єкти:  газоконденсатні поклади; га-
зоконденсатні свердловини; газозбірні мережі (шлей-
фи від  свердловин); установки комплексної підготовки 
газу; систему транспорту газу (газопроводи);  систему 
електропостачання; систему водопостачання; систему 
захисту технологічного обладнання та газопроводів 
від корозії. Західно-Волохівська площа, в тому числі 
Західно-  Білозірське та Моспанівське родовища об-
лаштована установкою комплексної підготовки газу.  
Планована діяльність передбачає спорудження до 15 
свердловин на рік. Проектна глибина  свердловин – до 
5800 м; спосіб буріння – роторний, турбінний; перед-
бачається кріплення ствола  свердловини високогер-
метичними обсадними трубами. Для буріння свердло-
вин передбачається  використання бурових верстатів 
з дизельним приводом потужністю до 7 000 кВт. Пе-
редбачено  підключення свердловин на відстань до 
18000 м до установки підготовки вуглеводневої  си-
ровини. Підключення свердловин включає обв’язку 
устя свердловин та прокладання  газопроводу підклю-
чення. Очікувані об’єми видобутку природного газу 
становлять від 30 тис.м3/  добу до 150 тис.м3/добу. На 
період спорудження свердловин передбачається укла-
дання угоди на  займання земельної ділянки площею 
до 4,5 га (в залежності від типу бурового верстата) з 
землекористувачем (за погодженням з її власником) 
під кожен з майданчиків спорудження  свердловин. 
Застосовується типова схема обв’язки устя свердло-
вин. Обрано оптимальний  маршрут і довжину траси 
газопроводу підключення з урахуванням рельєфу та 
існуючих  комунікацій. Об’ємно-планувальні й кон-
структивні рішення прийняті на основі діючих норм із  
урахуванням кліматичних умов району будівництва 
та «Переліку основних будівельних  конструкцій, ви-
робів і матеріалів». В залежності від довжини газопро-
воду роботи по  підключенню свердловин розраховані 
на термін від одного до п’яти місяців. У будівельних  
роботах задіяно від 15 до 20 одиниць техніки. Пло-
ща відводу земель у довгострокове  користування на 
період експлуатації свердловини для присвердловин-
них споруд та під’їзної  ґрунтової дороги до 1,0 га для 

кожної свердловини. Забезпечення водою технологіч-
ного процесу  спорудження свердловини буде здійс-
нюватися через водну свердловину, пробурену на бу-
ровому  майданчику кожної свердловини.

6.	 Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяль-

ності встановлюються згідно законодавства  Украї-
ни з дотриманням нормативів гранично-допустимих 
рівнів екологічного навантаження на  природне се-
редовище, санітарних нормативів на межі СЗЗ, раді-
аційного контролю, поводження з  відходами, тощо: 
Буріння свердловин здійснюється буровими верста-
тами з дизельним приводом,  згідно ДСП 173-96 сані-
тарно-захисна зона становить 500 м. Виконання вимог 
щодо  раціонального використання природних ресур-
сів та охорони надр. Сортування відходів та  передача 
їх спеціалізованим підприємствам у відповідності до 
встановлених санітарно-гігієнічних  вимог і природо-
охоронного законодавства. Викиди від стаціонарних 
джерел повинні  здійснюватися за наявності дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря.  Виконання правил протипожежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльно-

сті аналогічні технічній альтернативі 1,  окрім того що 
буріння здійснюється буровими верстатами з елек-
тричним приводом (згідно ДСП  173-96 санітарно-за-
хисна зона становить 300 м).

щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання розмірів санітарно-захисної зони; 

дотримання дозволених рівнів акустичного  забруд-
нення; дотримання значень гранично допустимих 
концентрацій (ГДК) забруднюючих  речовин в атмос-
ферному повітрі населених пунктів; організація спеці-
ально відведених та  відповідно обладнаних місць для 
тимчасового зберігання відходів.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

7.	 Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідро-

логічні, екологічні, археологічні й інші  вишукування 
виконуватимуть у необхідному обсязі, згідно з чинним 
законодавством з метою  забезпечення раціонального 
використання природних ресурсів, а також забезпе-
чення вжиття  охоронних відновлюваних, захисних і 
компенсаційних заходів. Проведення інженерно-  ге-
ологічних вишукувань на кожному майданчику спо-
рудження свердловин, моніторинг стану  атмосферно-
го, ґрунтового, водного середовищ, зняття родючого 
шару ґрунту з метою наступної  рекультивації згідно 
ГСТУ 41-00032626-00-023-2000, газопровід-шлейф для 
підключення  свердловин прокладається підземно, 
паралельно рельєфу, на глибині 1,2 м до низу труби. 
Вздовж газопроводу-шлейфу встановлюється охо-
ронна зона по 100 м в обидві сторони від осі труби. 
По  трасі газопроводу для підключення свердловин 
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передбачається зняття і наступна рекультивація  ро-
дючого шару ґрунту після його прокладання.

щодо технічної альтернативи 2.
Еколого-інженерна підготовка і захист території 

аналогічні обраному варіанту планованої  діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного облад-

нання з урахуванням вимог техніки безпеки і  вироб-
ничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

8.	 Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Вплив на клімат і мікроклімат: процес розробки 

родовища не є діяльністю, що  супроводжується знач-
ними виділеннями тепла, вологи, газів, що мають пар-
никовий ефект, і інших речовин, викиди яких можуть 
вплинути на клімат і мікроклімат прилеглої місцевості. 
У  період будівництва та експлуатації викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферу будуть  короткочасні 
та незначні Вплив на повітряне середовище: з ураху-
ванням вжиття  природоохоронних заходів очікува-
ний вплив характеризують як екологічно допустимий. 
Плата  за викиди забруднювальних речовин в атмос-
феру, визначений в грошовому виразі, розраховують  
згідно зі ставкою податку за викиди (п. 243.1 ст. 243 
Податкового кодексу України). Під час спорудження 
свердловини викиди від земляних, різальних, зварю-
вальних та фарбувальних робіт,  від роботи будівель-
ного автотранспорту, дизельних двигунів бурового 
верстату, дизель-  електростанції, викиди при приго-
туванні бурового розчину, при випробуванні свердло-
вини на  приплив нафтогазових флюїдів (спалювання 
газу на факелі), випаровування з ємностей для збері-
гання дизельного палива; випаровування з поверхні 
гідроізольованих шламових амбарів; під час експлу-
атації – викиди від спалювання газу на факелі при 
планових продувках свердловини під час досліджень 
та ремонтів; на межі житлової забудови найближчого 
населеного пункту від  бурового майданчика значен-
ня концентрацій по всіх забруднюючих речовинах, які 
будуть  викидатися в атмосферне повітря, передба-
чаються нижче гранично-допустимих, отже вплив на  
повітряне середовище під час будівництва та експлуа-
тації свердловини, вважається допустимим.  Шумовий 
вплив – під час спорудження свердловин акустичне 
навантаження від роботи  будівельного автотранспор-
ту, роботи будівельних механізмів та техніки; під час 
експлуатації  свердловини – шум при роботі факельної 
установки свердловини; шумове навантаження під час  
будівельних робіт та під час експлуатації свердловини 
буде в межах норми і не завдасть  негативного впливу 
на оточуюче природне середовище та здоров’я людей; 
Вплив на водне  середовище: передбачено вжиття за-
ходів щодо забезпечення режиму обмежень ПЗС; за  
штатного режиму діяльності підприємства, з урахуван-
ням вжиття передбачених організаційно-  технічних і 
природоохоронних заходів вплив характеризують як 
екологічно допустимий. Під час спорудження свердло-
вин відбір води з артсвердловини на технологічні та 

господарсько-побутові  потреби, який планується 
здійснювати в нормативних межах, також передбачає-
ться утворення  бурових стічних вод, відпрацьованої 
води після гідровипробувань, дощових стоків з буро-
вого  майданчика, господарсько-побутових стоків; пе-
редбачається збір бурових стічних вод та дощових  сто-
ків з бурового майданчика в гідроізольовані шламові 
амбари з подальшим очищенням і  нейтралізацією та 
захороненням, збір відпрацьованої води після гідро-
випробувань в амбар-  відстійник з подальшим виве-
зенням на оброблення спеціалізованою організацією; 
збір  господарсько-побутових стоків в герметичну 
металеву ємність з подальшим вивезенням на  обро-
блення спеціалізованою організацією; з урахуванням 
впровадження організаційно-технічних  та природо-
охоронних заходів – вплив під час будівництва харак-
теризується як екологічно-  допустимий; під час екс-
плуатації свердловини – вплив на водне середовище 
відсутній, оскільки  відсутні джерела, які впливають 
на стан водного середовища; Вплив на гідрогеологічне  
середовище – під час спорудження (буріння) свердло-
вин, передбачається втручання в підземні  горизон-
ти з прісними водами, але раціональна конструкція 
свердловини, яка включає спуск  обсадних колон з 
наступним цементуванням високоміцними портлан-
дцементами дозволяє  попередити забруднення гори-
зонтів з прісними водами та інші негативні наслідки 
у вигляді  техногенних змін та деформації земної по-
верхні; під час експлуатації свердловин – вплив на  гід-
рогеологічне середовище відсутній, оскільки відсут-
ні джерела його виникнення; Вплив на  ґрунт: Вплив 
планованої діяльності на ґрунт за звичайного режиму 
експлуатації – мінімальний, і  може бути помітним у 
разі порушення технологічних процесів. Мінімізації 
ризиків досягають  шляхом ретельного керування 
діяльністю, забезпеченням безпечного поводження 
з  небезпечними речовинами. Розробка родовища не 
призведе до зміни водно-фізичних та інших  власти-
востей ґрунтів. Під час спорудження свердловин – ме-
ханічні порушення поверхневого  шару ґрунту при 
проведенні земляних робіт; для мінімізації впливу на 
ґрунти передбачається зняття та зберігання родючого 
шару ґрунту, а по закінченню будівництва планується  
відновлення родючості порушених земельних ділянок 
шляхом проведення рекультивації; під час  експлуата-
ції вплив на ґрунти відсутній, оскільки відсутні дже-
рела його виникнення; Природно-  заповідний фонд: 
Планована діяльність буде здійснюватися з дотриман-
ням вимог Закону України «Про природно-заповідний 
фонд України». Рослинний, тваринний світ: Рослин-
ність – прямі  загрози, які могли сприяти порушенню 
ґрунтового та рослинного покриву, мінімальні або  
відсутні; передбачені дії, спрямовані на зменшення 
можливих ризиків щодо порушення  природного рос-
линного покриву. Тваринний світ – вплив опосередко-
ваний за рахунок викидів  забруднювальних речовин 
в атмосферне повітря. Вплив об’єкта на рослинний і 
тваринний світ,  заповідні об’єкти характеризуєть-
ся як екологічно допустимий. Під час спорудження 
свердловин при проведенні земляних робіт передба-
чається порушення рослинного покрову, але земель-
ні  ділянки, які передбачаються для користування під 
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буровий майданчик та шлейф, представлені  ріллею, 
тобто в межах цього майданчика природна флора 
і фауна відсутні; під час експлуатації  свердловин – 
вплив на рослинний та тваринний світ відсутній. На-
вколишнє соціальне середовище (населення): носить 
позитивний аспект (позитивний вплив на місцеву 
економіку; залучення  інвестицій в економіку райо-
ну). Впровадження планової діяльності є вагомим 
внеском у розвиток  як регіональної економіки, так і 
економіки України в цілому. Навколишнє техногенне  
середовище: планована діяльність не спричиняє по-
рушення навколишнього техногенного  середовища 
за умов комплексного дотримання правил експлуа-
тації.  Пам’ятки  архітектури,  історії та культури (як 
об’єкти забудови), зони рекреації, культурного ланд-
шафту й інші елементи техногенного середовища в 
зоні впливу об’єкта відсутні. Відходи: процес утворен-
ня та управління з відходами регулюється вимогами 
Закону України «Про управління відходами» (у разі  
виникнення аварійних ситуацій кількісний та якісний 
склад відходів визначають на місцях, за  мірою їхнього 
утворення у порядку відповідно до вимог чинних за-
конодавчих норм і актів). Під  час спорудження сверд-
ловин передбачається незначна кількість утворення 
відходів, які до  закінчення спорудження свердловин 
передбачається зберігати у спеціально відведених міс-
цях в  герметичних контейнерах відповідно до пере-
ліку властивостей, що роблять відходи небезпечними 
з подальшою передачею їх на видалення, розміщення, 
захоронення, оброблення згідно укладених договорів 
з спеціалізованими підприємствами; беручи до ува-
ги зберігання  відходів у відповідності з санітарними 
нормами та технікою безпеки, їх сортування та пе-
редачу  спеціалізованим підприємствам, а також до-
пустимі об’єми утворення, можна зробити висновок  
про те, що вплив від утворення та управління з від-
ходами на навколишнє середовище буде  допустимим; 
під час експлуатації свердловин утворення відходів не 
передбачається.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно обраному варіанту планованої діяль-

ності, окрім впливу на атмосферне повітря в  частині 
викидів від двигунів приводу бурового верстату (від 
бурового верстату з електричним  приводом викиди 
відсутні). Також додаткове будівництво ЛЕП, додатко-
ве втручання у довкілля,  відведення земельних діля-
нок, збільшення часу буріння.

щодо територіальної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля можливі в межах санітарно-захисної  зони та 
виділених земельних ділянок під провадження плано-
ваної діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

9.	 Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Друга категорія

3 Видобувну промисловість Видобувну промисло-
вість: видобування корисних копалин, крім  корисних 
копалин місцевого значення, які видобуваються зем-
левласниками чи  землекористувачами в межах нада-
них їм земельних ділянок з відповідним цільовим  ви-
користанням; перероблення корисних копалин, у тому 
числі збагачення;»

10.	 Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.	 Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Відповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23  травня 
2017 року, до звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
включено із достатньою деталізацією  такі планові 
показники: - опис місця провадження, цілі й опис ос-
новних характеристик  планованої діяльності; - опис 
поточного стану та факторів довкілля; - оцінка впли-
ву планованої  діяльності на геологічне середовище, 
атмосферне повітря,  поверхневі  та  підземні  води,  
техногенне середовище, соціальне середовище; - опис 
передбачених заходів, спрямованих на  запобігання, 
відведення, уникнення, зменшення усунення значно-
го негативного впливу на  довкілля, в тому числі (за 
можливості) компенсаційних заходів; - зауваження 
та пропозиції, які  надійдуть за результатами громад-
ських обговорень.

12.	 Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкіл-
ля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
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обґрунтовує недопустимість провадження планованої 
діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13.	 Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 

господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14.	 Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля з планованої 
діяльності щодо продовження  геологічного вивчення 
нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-промис-
лової розробки  родовищ з подальшим видобуванням 
нафти і газу (промислова розробка родовищ) Захід-
но-  Волохівської площі, в тому числі Західно-Білозір-
ського та Моспанівського родовищ згідно  спеціаль-
ного дозволу на користування надрами № 4808 від 
12.12.2016 року,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством економіки, довкілля 

та сільського господарства України.
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.	 Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського 
господарства України , 01008, м. Київ, вул. М.  Гру-
шевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, головний спеціаліст відділу інтеграції еко-
логічних оцінок у галузеві політики Департаменту 
екологічної оцінки – Романенко  Юлія Сергіївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}

БРИТАНІЯ – НАДІЙНИЙ 
ПАРТНЕР УКРАЇНИ У РОЗВИТКУ 

ЧИСТИХ ТЕХНОЛОГІЙ

У рамках робочого візиту до Лон-
дону заступник Міністра енергетики 
України Роман Андарак провів двосто-
ронню зустріч із Міністром енергетики 
Великої Британії Майклом Шенксом. 

Роман Андарак розповів колезі про 
поточну ситуацію в енергетичній сис-
темі України в умовах постійних атак 
росії, нагальні потреби українського 

енергосектору в обладнанні та ресур-
сах, а також у створенні додаткових 
запасів газу. 

Також торкнулися питань посилен-
ня співпраці між країнами, зокрема за-
лучення інвестицій у сектори атомної 
та відновлюваної енергетики. 

Обговорили поточний стан під-
готовки до Стратегічного діалогу 
Україна–Велика Британія у сфері 
енергетики. 

Як відзначив Роман Андарак, 
співпраця між Україною та Великою 

Британією отримала новий довгостро-
ковий вимір після підписання 100-річ-
ної угоди про партнерство. Наразі 
наші країни зосереджені на розширен-
ні та поглибленні цього стратегічного 
діалогу для отримання практичних  
результатів. 

Заступник Міністра подякував 
британським колегам за постійну під-
тримку України та готовність спільно 
працювати над зміцненням енергетич-
ної безпеки.

GEOnews
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ЄІБ ПІДТРИМУЄ 
МОДЕРНІЗАЦІЮ СЛОВАЦЬКОЇ 

ЕЛЕКТРИЧНОЇ МЕРЕЖІ

Європейський інвестиційний банк 
та група ZSE домовилися про позику 
в розмірі 350 мільйонів євро на під-
тримку багаторічної програми модер-
нізації мереж розподілу електроенер-
гії по всій Словаччині, включаючи 
Братиславський край.

Партнери заявили, що фінансуван-
ня покриє модернізацію повітряних 
ліній, підземних кабелів, трансформа-
торів та підстанцій, а також інтелек-
туальні технології та автоматизацію 
мережі.

Віце-президент ЄІБ Марек Мора 
заявив: «Це найбільший корпоратив-
ний кредит, який ми підписали в країні
на сьогоднішній день, що ще більше 
зміцнює нашу багаторічну роль на-
дійного партнера для словацького 
бізнесу. Модернізація розподільчих 
мереж Словаччини зміцнить основи 
словацької економіки, зробивши її 
більш стійкою до сучасних викликів, 
включаючи виконання прогнозовано-
го зростання електрифікації. Це також 
створить міцну основу для довгостро-
кового, сталого та зеленого зростання, 
швидшого створення робочих місць 
та енергонезалежного майбутнього 
Словаччини. ЄІБ радий, що зміг за-
пропонувати групі ZSE можливість 
диверсифікувати джерела фінансу-
вання та фінансувати високопріори-
тетні інвестиції на умовах, які зазви-
чай недоступні на ринку».

Маркус Кауне, головний виконав-
чий директор ZSE Group, додав: «Кре-
дит від ЄІБ – це важливий крок вперед 
у забезпеченні інвестицій, необхідних 
для модернізації та розширення нашої 
мережі розподілу електроенергії. Ми 
пишаємося тим, що ЄІБ є сильним 
стратегічним партнером, який підтри-
мує наші амбіції щодо прискорення 
енергетичного переходу Словаччини. 
Протягом наступних трьох років ми 
зможемо продовжувати підтримувати 
високий рівень інвестицій, який май-
же подвоївся з 2022 року. Ми прагне-
мо побудувати розумнішу, стійкішу 
та готову до майбутнього мережу, яка 
відповідає потребам клієнтів та енер-
гетичної системи, що постійно зміню-
ються, і особливо електрифікації, що 
розвивається, наприклад, в опаленні 
та транспорті».

За словами партнерів, значна ча-
стина інвестицій буде спрямована в 

регіони згуртованості Словаччини 
для підтримки соціального та терито-
ріального розвитку.

Вони додали, що програма покра-
щить надійність постачання, підтри-
має інтеграцію низьковуглецевої гене-
рації та електромобільності, а також 
посилить стійкість до екстремальних 
погодних умов.

GEOnews

VAN OORD БУДУЄ МОРСЬКУ 
ВІТРОВУ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЮ 

WINDANKER

Компанія Van Oord завершила 
транспортування та встановлення 
всіх 21 монопаль на морській вітровій 
електростанції Windanker потужністю 
315 МВт компанії Iberdrola в німецько-
му Балтійському морі.

Компанія заявила, що під час робіт 
було встановлено найбільші монопалі, 
які вона коли-небудь встановлюва-
ла, після модернізації свого судна для 
встановлення важких вантажів Svanen.

За словами Van Oord, обсяг робіт 
включав завантаження монопаль в 
Іспанії, їх транспортування до порту 
Ренне в Данії та підйом кранами MTC 
перед буксируванням до Svanen.

Монопалі, виготовлені спільним 
підприємством Navantia та Windar, 
мають діаметр 10 метрів, довжину від 
70,6 до 86,6 метрів та вагу до 2145 тонн. 
Van Oord додав, що для зменшення 
підводного шуму під час встановлен-
ня використовувалися бульбашкові 
екрани та сітка Hydro Sound Damper.

Компанія також використовувала 
відновлюване паливо для живлення 
компресорів бульбашкових екранів, 
що скоротило викиди парникових га-
зів від цієї діяльності до 86%.

У заяві зазначалося, що цю іні-
ціативу було реалізовано спільно з 
Iberdrola, Van Oord та Hydrotechnik 
Offshore, які розділили витрати на від-
новлюване паливо.

У партнерстві зі Skyports Drone 
Services, далекобійні дрони були 
задіяні для транспортування предме-
тів у відкритому морі в рамках пілот-
ного проекту, який зробив Van Oord 
першим морським підрядником, який 
виконав польоти за межами візуальної 
лінії видимості до суден на вітровій 
електростанції, що будується.

«Завершення транспортування
та встановлення всіх монопалей на 
морській вітровій електростанції 
Windanker є важливою віхою для 

проекту», – сказав Йост ван Вічен, ке-
рівник проекту Van Oord.

«Це досягнення відображає відда-
ність справі та досвід наших команд, 
чудову співпрацю з нашим клієнтом 
Iberdrola та видатні характеристики 
Svanen. Ми пишаємося тим, що вста-
новили нашу найбільшу та найважчу 
монопалю на сьогоднішній день, що 
демонструє нашу відданість покра-
щенню енергетичного переходу та 
впровадженню сталих рішень для 
майбутнього».

Windanker додасть 315 МВт потуж-
ності до Балтійського центру Iberdrola, 
постачаючи відновлювану енергію 
приблизно 315 000 домогосподарств. 
Залишок робіт Van Oord включає 
встановлення 21 перехідного елемента 
до грудня 2025 року та міжмасивних 
кабелів у першому кварталі 2026 року.

GEOnews

TEKMAR УКЛАДАЄ УГОДУ З 
БУДІВНИЦТВА МОРСЬКОЇ 

ВІТРОЕНЕРГЕТИКИ

Tekmar виграла контракт на суму 
понад 8 мільйонів євро від існуючого 
клієнта EPC на будівництво великої 
морської вітроелектростанції у Вели-
кій Британії.

Компанія заявила, що спроектує та 
поставить свою систему захисту кабе-
лів 10-го покоління разом із повним 
набором допоміжного обладнання для 
кабелів.

Tekmar додала, що поставка запла-
нована на березень 2027 року, а дохід 
буде визнано за періоди 2026 та 2027 
фінансових років.

За словами компанії, ця нагорода 
зміцнює стратегію Tekmar щодо забез-
печення високої якості роботи, збе-
рігаючи при цьому дисциплінований 
комерційний підхід.

Tekmar додала, що з червня 2025 
року вона уклала значну кількість 
контрактів на основних енергетичних 
ринках.

Компанія заявила, що угода базуєть-
ся на серії успіхів у сфері морської віт-
роенергетики у 2025 році, включаючи 
рамкові угоди з Jan De Nul для програ-
ми TenneT 2GW у Німеччині та з Nexans.

Tekmar додала, що нещодавні на-
городи демонструють збалансоване 
та стале зростання, оскільки компанія 
розширюється в ключових регіонах та 
підтримує глобальний енергетичний 
перехід.

НВ ПРО
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УРЯД ВНІС ЗМІНИ  
ДО РЕГЛАМЕНТІВ  

ХІМІЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ

5 грудня Уряд ухвалив постанову 
про внесення змін до двох ключових 
документів у сфері хімічної безпеки: 

Технічного регламенту класифіка-
ції небезпечності, маркування та паку-
вання хімічної продукції (CLP) — по-
станова КМУ від від 10 травня 2024 р. 
№ 539,

Технічного регламенту щодо без-
печності хімічної продукції (REACH) 

— постанова КМУ від 23 липня 2024 р. 
№ 847. 

Метою змін є узгодження укра-
їнських процедур із європейськими 
вимогами, а також надання бізнесу 
достатнього часу для адаптації до но-
вих правил в умовах воєнного стану та 
обмежених ресурсів.

Хімічну продукцію, яка вже була на 
ринку до набрання чинності регламен-
том CLP, можна буде надавати ще про-
тягом одного року.

Вимоги CLP відкладаються до 15 
листопада 2027 року — для хімічних 
речовин; до 1 травня 2028 року — для 
сумішей.

Положення регламенту REACH 
будуть впроваджуватися поетапно: 
до 1 жовтня 2029 року — для речо-
вин у кількості понад 1000 тонн/рік; 
до 1 червня 2031 року — для 100–1000 
тонн/рік; до 1 березня 2033 року — для 
1–100 тонн/рік.

Строк дії попередньої державної 
реєстрації хімічної речовини продов-
жено ще на один рік.

Ці зміни допоможуть підприєм-
ствам краще підготуватися до перехо-
ду на європейські стандарти, зменшать 
регуляторне навантаження в умовах 
війни та забезпечать належний рівень 
хімічної безпеки.

UA-CLP — Технічний регламент 
щодо класифікації, маркування та 
пакування хімічної продукції. Він 
визначає, як правильно оцінювати 
небезпечність хімічних речовин і сумі-
шей, наносити попереджувальне мар-
кування та пакувати продукцію так, 
щоб мінімізувати ризики для людей і 
довкілля. Це український аналог євро-
пейського CLP Regulation.

UA-REACH — Технічний регламент 
щодо безпечності хімічної продукції. 

Він встановлює вимоги до реєстрації, 
оцінки та авторизації хімічних речо-
вин, які виробляються або імпорту-
ються в Україну. Його мета — гаран-
тувати контроль за обігом хімічних 
речовин і поступове наближення 
українського законодавства до євро-
пейського REACH Regulation.

НВ ПРО

ШОСТЕ ЗАСІДАННЯ 
УКРАЇНСЬКО-МОЛДОВСЬКОЇ 

ДНІСТРОВСЬКОЇ КОМІСІЇ

5 грудня в Івано-Франківську за-
вершилось шосте засідання Комісії 
зі сталого використання і охорони 
басейну річки Дністер. Співголова-
ми засідання виступили заступниця 
Міністра економіки, довкілля та сіль-
ського господарства України Ірина 
Овчаренко та Міністр навколишнього 
середовища Республіки Молдова Георг 
Гайдер.

Від української делегації були 
присутні представники Міністер-
ства, Держводагентства, Міненер-
го, Держрибагентства, ДСНС, Укр-
гідроенерго, Інституту гідробіології 
НАНУ, посольства України в Респу-
бліці Молдова, а також представники 
обласних військових адміністрацій і 
громадських організацій, що входять 
до української частини Дністровської 
комісії. 

“Від повноводності та якості води 
річки Дністер залежать життя і добро-
бут понад 10 мільйонів людей одразу 
у двох країнах – Україні та Молдові. 
Тому діяльність Дністровської комісії 
та її рішення мають важливе значен-
ня як для довкілля басейну, так і для 
громад, які тут проживають. Впевне-
ний, що усвідомлення спільних викли-
ків сприятиме кращому порозумінню 
між нашими країнами та подальшому 
зміцненню дружніх відносин”,  — за-
значив під час відкриття засідання 
онлайн Міністр економіки, довкілля та 
сільського господарства України Олек-
сій Соболев. 

На засіданні українсько-молдов-
ської Дністровської комісії учасники 
детально розглянули напрацюван-
ня робочих груп Комісії та експертів, 
спрямовані на охорону та відновлення 
басейну річки Дністер, покращення 
обміну інформацією між країнами та 

збереження екосистем. Серед ключо-
вих питань були:

виконання двосторонніх угод Укра-
їни й Молдови щодо спільного вико-
ристання та охорони транскордонних 
вод;

стан реалізації національних пла-
нів управління річковим басейном 
Дністра та національних планів управ-
ління ризиками затоплень;

прогрес спільного проєкту ГЕФ–
ПРООН–ОБСЄ–ЄЕК ООН «Розвиток 
транскордонного співробітництва та 
інтегрованого управління водними ре-
сурсами в басейні річки Дністер шля-
хом реалізації Стратегічної програми 
дій»;

питання режимів роботи водосхо-
вищ Дністровського комплексного гід-
ровузла та доступу до прикордонного 
моніторингу;

громадські ініціативи, включно зі 
змінами до конкурсу «Барви Дністра» 
та новими природоохоронними про-
єктами відповідно до законодавства 
ЄС.

“Перед Україною та Республікою 
Молдова стоять виклики щодо син-
хронізації та координації виконання 
програм заходів національних планів 
управління річковим басейном Дні-
стра, загальна вартість яких складає 
близько 27 млрд грн (675 млн. євро). 
Найбільш вартісними є заходи з ре-
конструкції і модернізації очисних 
споруд та систем відведення стічних 
вод”,  - зауважила Ірина Овчаренко, за-
ступник Міністра. 

Особливий контекст роботі Комісії 
додають євроінтеграційні прагнення 
України та Молдови. Обидві країни 
уже демонструють прогрес у впрова-
дженні планів управління річковим 
басейном Дністра, а також у виконанні 
європейських вимог щодо запобігання 
ризиків затоплень. Ця робота сприя-
тиме зміцненню переговорних пози-
цій держав на шляху до ЄС.

За результатами засідання заступ-
ники співголів Комісії з української 
та молдовської сторін підписали про-
токол про подальшу співпрацю між 
двома країнами щодо охорони водних 
ресурсів річки Дністер. Також домо-
вились, що сьоме засідання Дністров-
ської комісії відбудеться у жовтні 2026 
року в Республіці Молдова.
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